官当够了,你去企业拿高薪了

吉林3名违规在企业任职原副省长身份曝光 独董辞职狂潮:17名"一行三会"官员主动请辞

自2013年10月中组部18号文发布后,118名前官员主动辞任独董,其中前省部级官员25 位。此外还有,62位高校教师、32位行业协会领导主动辞任独董,A股上市公司掀起了独立 董事离职潮。另外,"吉林三名副省级官员在企业违规兼职被处理"的信息,引起了公众的高 度关注,他们的身份随之曝光。







"领导独董"离职最多

公开资料显示,18号文发 布之后上市公司独董主动离职 的情况:从2013年10月19日至 2014年6月7日,沪深两市共有 268人主动请求辞去独立董事 岗位,涉及约300家上市公司 (注:有的是一人同时任职多家 公司独董)。平均每月有约33 名独董递交辞呈,而在2013年 10月19日之前,两市每个月仅 有约10个独立董事主动离职。

梳理离职原因,部分上市 公司直接公告是因为"18号文 规定",有的上市公司则委婉 表示因为"独董个人原因"。

A股建立独董制度以来, 有党政领导履历的人士便频繁 地出现在独董名单中。舆论普 遍认为,上市公司是想利用他 们的社会关系和人脉资源。

此次18号文,对党政领导 在企业中的任职资格、离职期 限、任职年龄、报酬等方面做 了严格限制。风暴之下,此次 离职潮中,有党政领导履历的 独董为118人,占比44%。

影响不止于此,记者了 解,18号文下发后,部分中央 部委也加强了管理,如教育部 就要求北大、清华等直属高校 的校级领导不得在企业中兼 职。一些行业协会也参照执 行,使得独董离职数越来越多。

监管系统官员受青睐

在此次离职潮中,17名与 上市公司关系最为密切的"一 行三会"(央行、银监会、证监 会、保监会)官员也纷纷辞去 独董职务。

除了两位省部级官员,即 曾出任证监会主席的周道炯, 曾担任证监会党委委员、秘书 长的马忠智现身此轮独董离

职潮外,在证监系统中,中国 证监会厦门监管局原局长陆 建新分别曾担任厦门当地上 市公司三五互联和麦迪电气 独董;中国证监会江西监管局 原副局长何渭滨曾担任江西 当地上市公司江中药业和江 西水泥的独董……

在银监系统中,中国银监

会深圳监管局原副局长刘南 园、中国银监会贵州监管局原 局长邓瑞林曾分别担任平安 银行和兴业银行的独董。

业内人士认为,虽然这些人 已不再是监管人员,但不排除这 些人与现任监管层之间仍有着 很深的联系,恐怕不利于该公司 严格落实相关监管要求。

三名副省长"浮出水面"

"在长春,这3个人都很有 名,因为都是副省长退休后去 企业当领导,拿高薪的。"吉林 省一位知情人士告诉记者,他 们分别是吉林省委原常委、省 政府原常务副省长、吉林银行 原董事长田学仁,吉林省原副 省长、东北中小企业信用再担 保股份有限公司原董事长牛 海军,吉林省原副省长、东北 证券原董事长矫正中。

记者随后在吉林省政府、 相关企业官网、新华社等网站 上,查询有关信息后发现,田 学仁、牛海军、矫正中均于 2008年1月从(常务)副省长职 位上退休,并分别于退休前后 在金融机构任领导职务。

2011年11月5日,新华社 发布消息称,田学仁涉嫌严重 违纪,正接受组织调查。2012 年7月,田学仁被开除党籍、公

职,并移送司法机关依法处

2013年11月1日,北京市 一中院对田学仁受贿案一审宣 判,认定田学仁犯受贿罪,判处 无期徒刑,剥夺政治权利终身, 并处没收个人全部财产。

知情人士称,田学仁就是 通报中说的"因个人严重违法 违纪被处理"的那名原副省级 干部。 据《中国经济周刊》

东航客机南宁降落误入滑行道

大哥,你的飞机执照咋考的

6月17日上午,东方航空公 司南昌至南宁一航班在降落时 误入滑行道,但未造成严重后 果。东航方面证实称,平安无 损,旅客正常下机。业内飞行员 表示,此为严重安全事故,飞行 员或被吊销执照。

某国内航空公司飞行员表

示,在降落过程中误入滑行道, 是非常严重的安全事故,机组人 员可能面临处分,轻则禁飞,重 则可能吊销飞行执照。

"打个比方,如果是实弹打 靶,本来应该瞄准靶心,这么做 相当于瞄准了真人。"这位飞行 员说。 **据人民网**

一个专业就这一个学生

妹子,北大这四年你咋熬过来的

北京大学2010级古生物专业合影



日前,北京大学2010级古 生物专业学生薛逸凡在社交网 站上发布了张"一个人的毕业 照",并附文"只是需要有一张 来装个正经","合影哦",引发 了网友关注而走红。网友纷纷留 言:"一个人的寂寞谁懂?""酷毙 了! 专业第一名和最后一名都占 "这连逃课都没法逃"……

据其所毕业的北大元培学 院副院长卢晓东介绍:"这是全 中国唯一一个只有一名学生的 专业。差不多是每个年级有一 个人,还有的年级是零人。"

据人民网

高压水枪10秒救下轻生男

小伙,但愿这股水流也能让你清醒



男子坐在5楼窗台把腿放在 晾衣架上,不时地扔下点燃的衣 物、废纸壳,险些引燃了楼下的 板房。16日中午,青岛南昌路12 号6号楼发生了惊险一幕,男子 坐在5楼要轻生,民警、消防和街 道工作人员劝说无果。消防人 员只得在楼外用高压水枪将男 子喷回屋内,早已悄悄进入房间 的民警趁此将他控制住。

民警介绍说,消防人员给水

枪加压,一根白色的水柱喷向坐 在窗台的轻生男子。一开始 男子还用手抱住窗框,不到 10秒钟他便把不住窗框,滚 落到房间里面。

据了解,轻生男子姓姜, 1981年出生。"我是看着他长大 的,真没想到他会有轻生的念 头,好在被民警和消防人员救下 来了。"市民赵女士介绍说。

据《中国日报》



南开大学在职经济学硕士河南班 再不报名就真的错过了……

南开大学郑州班2014级在职研究生,名 额有限,即将开课,金融管理、人力资源、企业 管理三大热门专业任你选,还在等什么?

南开大学,国家教育部直属重点综合性大 学,"211工程"和"985工程"重点建设高校。

南开大学郑州班自2010年开班以来,已 有学员200余人。他们分布在省政府行政部 门、银行、上市企业及国有企业等单位。就读 学员公认在学习期间郑州班做到了以下几点:

一、所设课程全部由南开大学的教 授、副教授亲临面授。

二、免试入学,先修学分后考试,且学分修满、 统考通过者,南开大学颁发经济学硕士学位证书。

三、每月集中授课(周六日上课)一次, 工作、学习、生活三不误。

四、凡报名者均可加入南开大学校友 会,参加校友联谊会,共享校友资源,结交各 行各业的精英,汇聚高端人脉资源。

本科及以上学员可免试入学。详情请拨打 南开大学郑州班唯一指定招生热线: 0371-87092288 87092299 15838078305, 网址:www.nkuemba.org。